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ATA 04/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

3ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 17 de março de 2025.

3ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 9ª Legislatura - 17 de março de 2025.

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e sete minutos, reuniram-
se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho-RS, presidida pelo
Vereador  Jucimar  Martinelli  (MDB),  realizada  a  1ª  Verificação  de  Presença,  estando  presente  os  seguintes
Vereadores: Ver. Adair Ludke (PT), Ver. Adriela Orlandi (PP), Ver. Amanda Trombetta Costa (PP), Ver. Caciano
Piran Martinelli (PDT), Ver. Eloir Gallina (PP), Ver. Graciema Rosa Rissotto (PDT), Ver. Jucimar Martinelli (MDB),
Ver. Luciano Dal Piaz (PP), Ver. Moises Lopes (PT). O Presidente com fundamento na Lei Orgânica declarou
aberta  a  Sessão  e  solicitou  à  Vereadora  Amanda  para  que  fizesse  a  leitura  de  um  trecho  da  Bíblia.  Em
prosseguimento a primeira parte da Sessão, o Presidente determinou a deliberação da Ata da Sessão Anterior,
nos termos do Art. 157, do Regimento Interno. Em prosseguimento passou à deliberação da ata da sessão
anterior,  Ata  nº  02,  Sessão  Ordinária,  de  20  de  janeiro  de  2025.  Ata  aprovada,  por  unanimidade.  Em
prosseguimento passou à deliberação da ata da sessão anterior,  Ata nº 03, Sessão Ordinária,  de 20 de
fevereiro de 2025. Ata aprovada, por unanimidade. Em prosseguimento passou à deliberação da ata da sessão
anterior, Ata nº 22, Sessão Ordinária, de 16 de dezembro de 2024. Ata aprovada, por unanimidade. Finalizada
Deliberação Ata da Sessão Anterior. Em seguida passou a parte destinada a Leitura da Matéria do Expediente,
em conformidade com o Art. 158, do Regimento Interno. Realizada a leitura do Projeto de Resolução Nº 01 de
13 de março de 2025, que AUTORIZA VEREADORES VIAJAR À BRASÍLIA – DF. Realizada a leitura da Indicação
Nº 01 de 06 de março de 2025, que SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA A
CASTRAÇÃO DE ANIMAIS EM SITUAÇÃO DE ABANDONO NAS RUAS. Realizada a leitura da Indicação Nº 02 de 06
de março de 2025, que SUGERE AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADO MELHORIAS NA
ESTRADA QUE DÁ ACESSO Á PISCINA NASCER DO SOL. Realizada a leitura do Requerimento nº 01. Finalizada
Leitura da Matéria do Expediente. Em prosseguimento passou ao Pequeno Expediente, porém, não houve
inscrições para o uso da palavra. Finalizada Pequeno Expediente. Em prosseguimento passou ao Grande
Expediente. Usou da palavra o Vereadora Graciema Rosa Rissotto. Usou da palavra o Vereadora Adriela
Orlandi. Usou da palavra o Vereadora Amanda Trombetta Costa. Usou da palavra o Vereador Moises Lopes.
Usou da palavra o Vereador Adair Ludke. Usou da palavra o Vereador Caciano Piran Martinelli. Finalizada
Grande  Expediente.  Iniciado  com  a  verificação  do  quórum  para  a  realização  da  Ordem  do  Dia,  que  foi
considerado suficiente. Em prosseguimento da Ordem do Dia, passou a Discussão e Votação das proposições
previstas na pauta, em conformidade com o previsto no Art. 161, do Regimento Interno. Iniciada a apreciação
do Requerimento nº 01/2025, o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Iniciada Apreciação do Projeto de
Resolução Nº 01 de 13 de março de 2025, que AUTORIZA VEREADORES VIAJAR À BRASÍLIA – DF, aprovado por
unanimidade de votos. Finalizada Analise, Discussão e Votação das Proposições. Em prosseguimento passou a
parte  destinada  as  Explicações  Pessoais.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Adair  Ludke.  Usou  da  palavra  o
Vereadora  Graciema  Rosa  Rissotto.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Caciano  Piran  Martinelli.  Finalizada
Explicações Pessoais.  Declaro encerrada a presente Sessão. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a
presente ata que vai assinada pelos presentes. Câmara Municipal de Vereadores, aos dezessete dias do mês
de março de dois mil e vinte e cinco.
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